
EVALUACIÓN: 1ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 20/10/17 EXAMEN: B1-1

1) a) Enuncia el Teorema del resto y su “consecuencia directa”

b) i) Escribe la expresión correspondiente y representa gráficamente el intervalo
( , 1)

ii) Expresa como intervalo la expresión {x∈R / 1 /2⩽x⩽1/2}
iii) Expresa como intervalo el entorno E(-1 , 0’01)
iv) Expresa como entorno el intervalo (-0’7 , 0’1 )

2) a) Calcula y simplifica: 3 40 1000+(2 3+3 8) ² ( 24 5 6)²

b) Racionaliza y simplifica 2 3
2 12 3 3

1
3

3) Dado el polinomio P (x )=x4 3 x ³+x+m

a) Calcula “m” para que sea divisible por (x 2)

b) Sin aplicar Ruffini, calcula m sabiendo que x=-1/2 es una raíz del polinomio

4) Factoriza el siguiente polinomio P (x )=3 x5 5x 4 16 x3+12x2 especificando sus
raíces

5) Simplifica la siguiente operación de fracciones algebraicas:

x
x 2 .( 5

x ² x :
10

x ² x 2)



EVALUACION: 1ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 24/11/17 EXAMEN: B1-2

1) a) Racionaliza y simplifica 3 3 + 1
75 − 12

− 8
18 − 3

b) Descompón en factores el numerador y el denominador y simplifica la fracción:

x3 − 7x2 + 15x − 9
x3 − 5 x2 + 3 x + 9

2) a) Descompón en factores el siguiente polinomio:

p(x ) = x ⁴ + 2 x ³ − 13 x ² − 14 x + 24

b) i) Dado el polinomio q( x) = 2 x4 m x2 + 1 calcula m para que al dividirlo
entre (x+3) el resto sea 136

ii) Para m = 3 calcula todas las raíces del polinomio

3) a) Resuelve el sistema: x2 + 2 x y = 7
4 x y 7 =0 }

b) Resuelve la ecuación: x + 3 x + 10 = 6

4) La suma de las edades de tres hermanos en el momento actual es de 15 años. Dentro
de 1 año, la edad del menor será la mitad de la edad del mediano. Hace 2 años la edad
del mayor era el doble de la edad del mediano. Calcula la edad actual de cada uno.
(Resuélvelo por el método de Gauss)

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

2 x − 3
x + 2

≥ 1

2 (x 1 )
3

3 (x + 1 )
2

< 1 4 x }



EVALUACIÓN: 1ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 12/01/18 EXAMEN: B1-R

1) a) Racionaliza y simplifica 2 2
3 2 3

+ 3
2 3 + 2

2
2 3

b) Opera y simplifica (x + x
x 1 ) : (x x

x 1) x
x+2

2) a) Dado el polinomio p(x) = 3x4 + 9x3 – 3x2 + mx - 18, calcula “m” sabiendo que

x= -2 es raíz del polinomio, y después descompón el polinomio en factores.

b) Factoriza el polinomio q(x) = x4 – x3 – 14x2 + 12x + 24

3) a) Resuelve la ecuación 2x 3 + 1 = x

b) Resuelve el sistema { x2 + 4 x y = 2
x y 2 = 0

4) Calcula tres números sabiendo que suman 50, el doble del mediano excede en 5
unidades al mayor, y que la mitad del menor es igual a la quinta parte del mayor.
(Resuélvelo por el método de Gauss).

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones { 3 x 1
2 x + 1

< 2

x2 3 x ≥ 0



EVALUACION: 2ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 19/1/18 EXAMEN: B2-1

1) Dadas las funciones: f (x )= x
3 x
x + 4

g (x ) = x2 3 y h (x ) = 3 3 x
x +1

a) Calcula el dominio de las tres funciones

b) ¿Pertenece -1 al recorrido de f(x)? ¿Y al de h(x)?

c) Calcula el signo de la función f(x) y el signo de h(x)

d) Calcula las simetrías de la función f(x) y las de g(x)

e) Calcula los cortes de la función f(x) con la función g(x)

2) Dada la función: f (x ) = { 2 x + 8 si x ≤ 3
x ² + 4 si 3 < x < 1
x2 x 2 si x ≥ 1

i) Representa la función gráficamente
ii) Estudia su continuidad
iii) Estudia los intervalos de crecimiento y decrecimiento
iv) Calcula los puntos de corte con los ejes de coordenadas

3) a) Dada la función f (x ) = | x ² 4 x | , defínela a trozos y represéntala
gráficamente

b) Representa gráficamente, calculando todos sus elementos principales, la función

g (x ) = 3
2 x

c) Dada la siguiente tabla :

x -3 -1 4
f(x) -5 3 5

Calcula por interpolación lineal f(-4) , f(2) y f(5)





EVALUACIÓN: 2ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 23/2/18 EXAMEN: B2-2

1) a) Halla la función que expresa el área de un triángulo equilátero en función de su lado.

b) i) Calcula el dominio de f(x) = 1
x3 x

y g(x) = 1
1 x 4

ii) Calcula las simetrías de f(x) = 1
x3 x

y g(x) = 1
1 x 4

iii) Calcula los cortes con los ejes de h(x) = x2 1
x

iv) Calcula el signo de y(x) = x3+3x
x 1

2) a) Dada la función f(x) = { 2x+3 si x ≤ 1
x2 4 x si x > 1

i) Represéntala gráficamente

ii) Estudia crecimiento y decrecimiento

iii) Calcula los cortes con los ejes

iv) Estudia su continuidad

b) Define a trozos y representa g(x) = |2 6x|

3) a) Resuelve las ecuaciones exponenciales

i) 3.2x + 7 = 15 ii) 4x – 2x+1 = 8 iii) 32x – 10. 3x + 9 = 0

b) Dada la función y(x) = 3x – x, calcula por interpolación lineal y(1,4)

4) a) Calcula el valor de “x” en cada caso
i) log7 11 = x-1 ii) log 2 x = -4 iii) log

x 2 9
4 = 1

2

b) En una granja avícola avícola la población pasa de 1000 a 1300 individuos en un mes

¿Cuál será la población al cabo de un año?



EVALUACION: 2ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 9/3/18 EXAMEN: B2-R

1) a) Define dominio y recorrido de una función.

b) Dadas las funciones f (x ) = 3 x
1 x

; g (x ) =
x + 4

x ² + x 2

i) Halla el dominio de definición de las dos funciones.

ii) ¿Pertenece 1 al recorrido de f(x) y al de g(x)?

iii) Calcula el signo de f(x) y de g(x)

2) a) Dada la función: f (x ) = { x2 + 4 si x < 0
4 3 x si 0 ≤ x ≤3
x2 2 x 8 si x > 3

i) Represéntala gráficamente

ii) Calcula los cortes con los ejes de coordenadas

iii) Estudia su crecimiento y decrecimiento

b) Resuelve la ecuación log x ³ log x ² + 3 . log 3 x = 2

3) a) Dibuja con todos sus elementos principales la gráfica de la función y=log(8 – 2x )

b) Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

i) 3x + 1 - 4 . 3 x - 1 + 2 . 3x - 2 = 17 ii) 5x + 1 - 4. 25x + 5x + 2 = 26

4) a) Resuelve las siguientes ecuaciones logarítmicas:

i) log x 1 81 = 4 ii) log 2 ( x ⁴ 8 ) = 3 iii) log 5 7 = x 1
3

b) A Marisa por un capital de 50.000 € le devuelve el banco (a interés compuesto) al
cabo de 13 años 60.000 €. A Juan por 40.000 € le devuelve el banco al cabo de 10 años
48.000 €. ¿A cuál de los dos le ha ofrecido el banco mejor rédito?



EVALUACION: 3ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 23/3/18 EXAMEN: B3-1

1) Calcula los siguientes límites:

a) lim
x → + ∞

( x2 x x2+3 x ) b) lim
x → 1 ( x + 2

x ² 1
x 2
x ² + x )

c) lim
x → ∞ (2 x3 4 x2 + 1

3 x3 5 x2 )
x4 x
x3 3 d) lim

x → 1 ( x2 1
3 x

. x ² + x
x ² 3 x + 2 )

e) lim
x → 3

x ² x + 3 3
x2 + 2 x 15

( 3´5 puntos )

2) a) Calcula ”a” para que la función f (x ) = { a x 2 si x ≤ 1
4 x 2 a si x > 1

sea continua

en todo R

b) Calcula ”k” para que la función f (x ) = { 2x 2 si x ≤ 3
x + k si x > 3

sea continua en

la conexión. Para ese valor de k ¿es continua en todo R? ( 1 punto )

3) Estudia la continuidad global de la siguiente función:

f (x ) = {
2 x 5 si x ≤ 0
x 6
x 2 si 0 < x < 3

5 x
x + 2

si x ≥ 3

( 2’5 puntos )

4) a) Haz un esbozo de la gráfica de una función que cumpla las siguientes condiciones:

lim
x → ∞

f (x ) = 2 lim
x → + ∞

f (x ) = 0 lim
x → 2 ⁻

f (x ) = ∞ lim
x → 2⁺

f (x) = + ∞

lim
x → 0⁻

f (x ) = 0 lim
x →0⁺

f (x ) = 2 En P (4,-3) hay un mínimo relativo

b) Dada la función f (x) = x ² + 1
x ² 2 x

. Calcula sus asíntotas y haz un esbozo de

cómo se acerca la curva a las asíntotas

c) Define función continua en un punto. Describe los tipos de discontinuidades que
hay explicando claramente cómo son los límites laterales y el valor de la función en
cada una de ellas

( 3 puntos )



EVALUACION: 3ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 4/5/18 EXAMEN: B3-2

1) Dada la siguiente función f (x )=    {   
x  +  a

x2  +  2   x    3
              s i         x < 1

x  +  3
x2  +  1

            s i   1  ≤ x < 1

x2    1
x        1                       s i        1 ≤ x

i) Calcula “a” para que sea continua en x = - 1

ii) Estudia la continuidad global de la función cuando a = -3

2) Calcula los siguientes límites

i )    lim
x→   2
        2   x  +    5            1  

x2     x      6  
ii )    lim

x→  ∞
     (   9   x2 2   x+3       9   x2    2  )

iii )      lim
x→  +∞
     (   x

3+    1
x2  1

          x
2  3   x  +    2
x      1

 )  

iv )    lim
x→  2
       x3      2   x2

x2    3   x    +    2  

3) a) Calcula la recta tangente a la función f ( x)=2   x       3
x
 +     4

x
en el punto de

abscisa x = 1

b) Deriva las siguientes funciones:

f ( x)=   x3

x2    1
g (x )=( x2 + x )3   .    ( x3 1 )2

c) Dada la función f ( x)=   a   x3   b   x2+   c   x+  2 halla "a" , "b" y “c”
sabiendo que tiene un extremo relativo en P(4,-30) y un punto de inflexión en x=2

4) Dada la función f ( x)=   x  +  1
x2  +    3

. Dibuja su gráfica calculando todos sus

elementos principales



EVALUACIÓN: 3ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 11/5/18 EXAMEN: B3-R

1) a) Dada la siguiente función f (x )=    {   
x ²  +   x

x2  +  3   x  +  2
              s i         x < 1

2 x    1
x2    4

            s i   1  ≤ x < 3

x + 1  
2 x        2  

                    s i        3 < x

estudia su continuidad global.

b) Calcula k para que la función g(x) sea continua en x=3

g (x )={ x + 1 2
x 3

            s i           x ≠ 3

k + 1                 s i           x = 3

2) Calcula los siguientes límites

i )    lim
x→  2
        3         x            1  

x2 +    2 x      8  
ii )    lim

x→  1

x3 x
2 x2 + 3 x + 1

iii )      lim
x→  +∞
     (   x

2 + x 1    
x  2

          x
3    1

x2      4
  )  

iv )    lim
x→   ∞ ( 3 x3 + 1

2 x3 4 x + 2)
x2 1
x + 2

3) a) Calcula la recta tangente a la función f ( x) = 3
x
      4

x + 1
+ 1

en el punto de abscisa x = 3
b) Calcula la recta tangente a la función g (x ) = x2 + 4

x + 1
en el punto de abscisa

x = 0

c) Dada la función f ( x) = x4 2 x2 calcula sus extremos relativos relativos y
sus puntos de inflexión

4) Dada la función f ( x) =   x
2  +  1
x2      4

. Dibuja su gráfica calculando todos sus

elementos principales



EVALUACION: 3ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 8/6/18 EXAMEN: B4-1

1) Hemos relacionado los suspensos de la 1ª evaluación (x) y los suspensos de la 2ª
evaluación (y) de 20 alumnos y hemos obtenido la siguiente tabla:

x i y j f ij
0 0 3
0 1 2
1 0 3
1 1 2
3 1 4
3 2 1
4 4 5

a) Calcula el coeficiente de correlación e interprétalo

b) Si un alumno ha tenido 6 suspensos en la 2ª evaluación, ¿cuántos suspensos cabe
esperar que haya tenido en la 1ª evaluación? ¿Es fiable el resultado? Razona la respuesta

2) a) Tenemos un dado en el que hay tres unos, dos doses y un tres. Lo lanzamos dos
veces y anotamos la suma de los resultados. Consideramos los siguientes sucesos:

A={La suma es menor de 4} y B={La suma es múltiplo de 3}

i) Escribe el espacio muestral y calcula la probabilidad de cada suceso elemental
ii) Calcula A B y A B . Calcula también p (A B) y p (A B )

b) Define espacio muestral, suceso, sucesos incompatibles y sucesos
complementarios o contrarios

3) En la urna A tengo 2 bolas negras y 2 blancas , en la urna B tengo 3 bolas negras y 1
blanca y en la urna C tenga 1 bola negra y 2 blancas. Sacamos dos bolas de la urna A, si
son del mismo color sacamos una bola de la urna B y si son de distinto color sacamos
una bola de la urna C. Calcula:

a) Probabilidad de que la última bola sacada sea negra
b) Probabilidad de que las dos últimas bolas sacadas sean blancas
c) Probabilidad de que las tres bolas sacadas sean del mismo color

4) La probabilidad de pasar de curso en un determinado grupo es del 85%. Si el grupo

tiene 10 alumnos, calcula:

a) La probabilidad de que al menos 8 alumnos pasen de curso
b) La probabilidad de que no pasen de curso más de 7 alumnos
c) La probabilidad de que no pasen de curso entre 5 y 7 alumnos

5) La esperanza de vida de una persona en España se distribuye normalmente con una
media de 85 años y una desviación típica de 5 años

a) ¿Cuál es la probabilidad de que una persona viva menos de 80 años?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que una persona viva entre 82 años y 87 años?
c) Si en España hay 40 millones de habitantes ¿cuántos cabe esperar que tengan más de
100 años?



Tabla de la función de distribución de una N(0,1)



EVALUACIÓN: 3ª CURSO: 1◙B.C.S. FECHA: 12/6/18 EXAMEN: B4-R

1) Hemos relacionado el número de hermanos (x) con las notas de un examen de
matemáticas (y) de 25 alumnos y hemos obtenido la siguiente tabla:

x i y j f ij
0 6 4
1 4 1
1 8 5
2 2 6
2 7 3
3 3 4
5 5 2

a) Calcula las rectas de regresión y dibújalas sobre la nube de puntos

b) Si hacemos 20 predicciones ¿en cuántas de ellas acertaríamos aproximadamente?

2) a) De una baraja española sacamos 2 cartas (sin reemplazamiento). Calcula las
siguientes probabilidades:

i) Las dos sean oros ii) Una sea oros y la otra copas
iii) Las dos sean del mismo palo iv) Una de ellas sea bastos

b) i) Enuncia la regla de Laplace
ii) Si A y B son sucesos incompatibles con p(A)=0.4 , p(B)= 0.3, entonces

¿cuánto vale p(A B) ? Razona la respuesta

3) En la bolsa A tengo dos números negativos y uno positivo, en la bolsa B tengo un
número positivo, un número negativo y el cero. Lanzamos una moneda, si sale cara
sacamos dos números de la bolsa A, si sale cruz sacamos un número de la bolsa A y
otro número de la bolsa B. Calcula las siguientes probabilidades:

a) Probabilidad de que el producto de los dos últimos números sea negativo
b) Probabilidad de que el producto de los dos últimos números sea cero
c) Probabilidad de que los dos últimos números tengan el mismo signo. (El cero no
tiene signo)

4) En una moneda trucada la probabilidad de sacar cara es 1
3

. Si lanzamos 6

monedas, calcula las siguientes probabilidades:

a) La probabilidad de que al menos una sea cara
b) La probabilidad de que no salgan más de 4 cruces
c) La probabilidad de que salgan el mismo número de caras que de cruces

5) El tiempo de espera medio para que me sirvan en restaurante se distribuye
normalmente con una media de 12 minutos y una desviación típica de 3 minutos

a) ¿Cuál es la probabilidad de que tarden en servirme más de 10 minutos?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que tarden en servirme menos de 5 minutos?
c) Si voy tres días seguidos ¿Cuál es la probabilidad de que los tres días tarden en
servirme más de un cuarto de hora?
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